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ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ В ДОНГАУ
Донской государственный аграрный университет проводит в весеннем семестре 2020-2021 учебного года серию Дней открытых дверей для абитуриентов. В связи с введенными в регионе из-за эпидемии коронавирусной инфекции ограничениями мероприятия будут проходить в онлайн-формате.

Представители ректората и приемной комиссии, деканы и преподаватели Донского ГАУ расскажут об изменениях в правилах приема, сроках подачи документов в 2021 году, бюджетных местах и профильных экзаменах по каждому направлению подготовки, возможности целевого приема, а также об организации учебного процесса в университете, общежитиях, довузовской подготовке, внеучебной и международной деятельности вуза.
 
Расписание:
20 марта - Факультет ветеринарной медицины
3 апреля - Агрономический факультет
24 апреля - Биотехнологический факультет
22 мая - Общеуниверситетский День открытых дверей

Абитуриенты и их родители смогут задать вопросы в прямом эфире. Кроме того, участники имеют возможность сформулировать интересующие их темы до начала мероприятий, заполнив регистрационную форму на сайте университета: Анкета
 
Трансляции мероприятий будут доступны на сайте университета, а также в официальной группе Донского ГАУ ВКонтакте (https://vk.com/vdongau).
С уважением,
Мирошниченко Татьяна Александровна,
начальник Центра развития профессиональной карьеры ФГБОУ ВО Донской ГАУ
тел: 8-929-817-03-24
https://vk.com/club117258211
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